

کیهان ورزشی

قابل توجه فدراسیون‌ها، ارگانها و نهادهای دولتی و خصوصی

موسسه فرهنگی ورزشی برق تهران

با مجموعه‌ای از امکانات استثنایی
 آماده برگزاری اردوهای ورزشی می‌باشد

سالنهای چندمنظوره، مجموعه زمینهای فوتبال، مجموعه آبی، آمفی تاتر و تالارهای پذیرایی
 آدرس: تهران - میدان شهیدآباد
 تلفنهای تماس: ۰۰۳۳۳۴۴۴۵ - ۰۱۳۳۳۴۴۹۰ - ۰۹۸۳۳۳۲۵۳۸۸۸

این آخرین شماره روزنامه کیهان ورزشی است

۱

مذاکره‌ای با سپاهان نداشتیم
 ابراهیم زاده: دوست دارم در ذوب آهن بمانم

۱

جنگ بقادر اهواز
 پرسپولیس پشت سد مقاومت

۴

استقلال، فاتح بازی آسیایی‌ها

۳

مدیرعامل استقلال هم تغییر کند، برنمی‌گردد
 قلعه نویی: سپاهان قهرمان شود
 تمديد می‌کنم

ذوب آهن حرارت لیگ را حفظ کرد



قهرمان فوتسال در کرمان به میدان می‌رود

درحالی که همه بازی‌های هفته بیست و پنجم لیگ فوتسال امروز برگزار خواهند شد، فولاد ماهان فردا به مصاف تیم کرمان می‌رود. در شرایطی که تنها یک هفته دیگر به پایان رقابت‌های لیگ ۸۸ باقی مانده، ۶ بازی از هفته بیست و پنجم لیگ برتر فوتسال روز پنجشنبه و یک بازی جمعه برگزار خواهند شد. این در حالی است که هفته گذشته قهرمانی فولاد ماهان اصفهان در این رقابت‌ها منسوخ شد تا این تیم با دومین عنوان قهرمانی متوالی روانه جام باشگاه‌های آسیا شود. این پیکارها ۱۳ تا ۲۲ اسفند در اصفهان برگزار خواهند شد. برنامه بازی‌های این هفته به شرح زیر است:

- پنجشنبه (۲۹ بهمن) - پوشینه بافت قزوین - شهر آفتاب - علم و ادب مشهد - راه ساری - فیروز صفه اصفهان - صدرا فارس
- گسترش فولاد - پتروشیمی تبریز
- ارم کیش قم - شهید منصورى قرچک ورامین
- ارزن فارس - شرکت ملی حفاری ایران

- جمعه (۳۰ بهمن) - هیئت فوتبال کرمان - فولاد ماهان اصفهان

همه بازی‌ها ساعت ۱۵ برگزار خواهند شد.

دای: پرسپولیس در شیراز محکوم به برد است

علی دایی پیرامون آخرین وضعیت آمادگی تیم فوتبال پرسپولیس در آستانه بازی فردا برابر تیم مقاومت شیراز اظهار کرد: شرایط خیلی خوب است و بازیکنان آمادگی خودشان را در تمرینات حفظ کرده و روز به روز بهتر می‌شوند.

نتایج که تیم ما در بازی‌های گذشته بدست آورد در ارتقای وضعیت روحی بازیکنان مؤثر بود و ما از این پس هم با قدرت بازی‌های باقیمانده را پشت سر می‌گذاریم. وی در ارزیابی‌اش از تیم مقاومت شیراز تصریح کرد: بازی بسیار سختی خواهد بود چرا که مقاومت در زمین خود به مصاف ما می‌آید و همیشه در این زمین برای هر حریفی خطرناک بوده است.

آنها در چند بازی اخیر موفق نشدند نتایج لازم را کسب کنند و قطعاً برای گرفتن امتیاز از پرسپولیس به میدان می‌آیند ما هم به خاطر شرایطی که در جدول لیگ داریم در این بازی محکوم به برد هستیم.

مذاکره‌ای با سپاهان نداشتیم ابراهیم زاده: دوست دارم در ذوب آهن بمانم

کورس قهرمانی رقابت بین صدر جدولی‌ها خیلی مهم نیست بلکه امتیاز گرفتن از تیم‌های پایین جدول است که قهرمان را مشخص می‌کند و باید سعی کنیم که در بازی‌های آینده دچار اشتباه نشویم. ما از امروز فقط به تیم الوحدہ فکر می‌کنیم. دو بازی این تیم را در پلی آف دیدیم و آنالیز کردیم و امیدوارم که تیم ما بتواند شروعی پر قدرت در جام باشگاه‌های آسیا داشته باشد.

ابراهیم زاده پیش از آغاز نشست خبری‌اش عنوان کرد: همین الان باخبر شدیم پدر بزرگ محمد رضا خلعتبری فوت کرده و این مساله یک مقداری شمرینی پیروزی ما را تحت تأثیر قرار داد که از همین جا به خلعتبری تسلیت می‌گویم.



منصور ابراهیم زاده گفت: دادن برنامه به این معنی نیست که فصل آینده حتماً در ذوب آهن باشم. فقط برنامه خود را می‌دهم و اگر شرایط مساعد باشد دوست دارم در این تیم بمانم.

سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان پس از برد تیمش در دربی اصفهان گفت: اگر به آمار و ارقام این بازی دقت کنیم، می‌بینیم که بازیکنان ذوب آهن شرایط بهتری نسبت به سپاهان داشتند و به بازیکنانم خداقوت می‌گویم که تمام برنامه‌های تاکتیکی‌ام را پیاده کردند و موفق شدیم سپاهان، این تیم پرمهره و قدرتمند را شکست دهیم. امیدوارم که در سال‌های بعد هم بتوانیم روند شکست ناپذیری مان را در مقابل سپاهان ادامه دهیم. مربی پیشین تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: پس از گلی که به ثمر رساندیم، طبیعی بود، سپاهانی‌ها به حمله روی بیازورند.

ما از هم تاکتیک ضد حمله استفاده کردیم. آنها هم شانس‌هایی را به دست آوردند ولی در مجموع برتری با ما بود. ابراهیم زاده در مورد شایعاتی که در مورد حضورش در سپاهان مطرح شده بود، گفت: هیچ صحبتی در این زمینه با من نشده است. گروهی از دوستان اهداف خاصی را مدنظر داشتند و این مسائل را مطرح کردند. وی همچنین در مورد افزایش شخصیت قهرمانی و بین المللی تیم ذوب آهن هم گفت: ممکن است در بعضی موارد من مقصر بوده باشم که نتوانستم شخصیت قهرمانی را به تیم

غیبت مبعلی و اولین بازی کاظمیان برای الامارات

هفته پانزدهم لیگ برتر امارات در حالی از پنجشنبه گذشته آغاز می‌شود که ایمان مبعلی هافبک ایرانی تیم الشباب دیدار این هفته را هم از دست داده است. ایمان مبعلی هافبک ایرانی تیم الشباب پس از مصدومیتی که در دیدار با الوصل گریبانگیرش شد در دیدار این هفته هم مقابل الوحدہ صحنه‌نشین غایب خواهد بود. در دیگر دیدارهای این هفته در روز پنجشنبه، الظفره میزبان الوصل است و در روز جمعه این هفته تیم الامارات با حضور عنایتی و کاظمیان یار جدید این تیم در خانه مقابل تیم عجمان به میدان می‌رود که این دیدار برای کاظمیان بازیکن سابق تیم عجمان بسیار حائز اهمیت است و در دیگر دیدار روز جمعه در یک دیدار بسیار حساس تیم‌های رده دومی الجزیره و العین رده سومی در شهر العین به مصاف هم می‌روند. در دیدارهای آخر این هفته در روز شنبه الاهلی با حضور احتمالی مهرزاد معدنچی در خانه میزبان بنی یاس است و النصر با محمد نصرتی در دبی میزبان الشارجه است.

یآوری: با حمایت تماشاگران بازی ۶ امتیازی را می‌بریم

سرمربی تیم فوتبال شاهین بوشهر گفت: با حمایت تماشاگران دیدار ۶ امتیازی با صبارا به سود خود تمام خواهیم کرد. محمود یآوری در مورد دیدار فردا با صبارا عنوان کرد: کتمان نمی‌کنم که این مسابقه بسیار حساس است. اما تلاش می‌کنیم این حساسیت را با بازی سنجیده و خوب و با انگیزه بالای بازیکنان به سود خود تمام کنیم. در این دیدار هم مثل همیشه به حمایت طرفداران نیاز داریم و آنها پیشاپیش ما، شاهین را به جلو سوق خواهند داد تا در این دیدار ۶ امتیازی برنده شویم. وی ادامه داد: صبارا ۳۳ امتیاز دارد و تیم ما ۳۰ امتیازی است و تفاضل گل هر دو تیم هم مثبت یک است. بنابراین ما بابت نتیجه‌ای صبارا شکست دهیم از نظر تفاضل گل بهتر از حریف خواهیم شد. ضمن اینکه فاصله امتیازی خود را با تیم‌های پایینی در جدول بیشتر می‌کنیم و با تیم‌های بالایی فاصله کمتری خواهیم داشت. سرمربی تیم شاهین در مورد رفاقتش با رسول کریمندی گفت: چه زمانی که کریمندی بازیکن بود، چه در زمانی که به عنوان مربی کنار هم بودیم و چه اکنون رفاقتم را با او حفظ کرده‌ام. او از مربیان موفق است که همواره تیم‌ها به دنبالش هستند و از اینکه چنین دوستان موفقیتی داریم خوشحال هستیم.

جناب آقای محسن هوشنگی بازیکن اسبق تیم ملی و باشگاه پاس

انتخاب شما بعنوان سرپرست جدید تیم فوتبال داماش گیلان را تبریک عرض نموده و از حسن انتخاب آقای مهندس عابدینی مدیرعامل محترم باشگاه نیز قدر دانی می‌نماییم.

جمعی از بازیگران رشت

قابل توجه خوانندگان گرامی این آخرین شماره روزنامه کیهان ورزشی است

چند روز پیش با ذکر مطلبی کوتاه در خصوص وضعیت ادامه انتشار روزنامه کیهان ورزشی مواردی را با شما خوانندگان گرامی در میان گذاشتیم. طی این مدت شاهد تماس عزیزانی بودیم که در این باره اظهار نگرانی می‌کردند. اما با وجود لطف این عزیزان به این نتیجه رسیدیم که این آخرین شماره روزنامه کیهان ورزشی باشد و در این باره دلایلی وجود دارد که در ذیل به طور مختصر به آنها می‌پردازیم.

روزنامه کیهان ورزشی روز ۱۹ بهمن ماه سال ۷۱ به عنوان اولین روزنامه ورزشی ایران پا به عرصه انتشار گذاشت که هدف اساسی و اصلی آن پاسخگویی به نیاز روزانه اهالی ورزش و نیز هم‌راهی و همکاری با متولیان ورزش برای بسط و گسترش این پدیده مهم اجتماعی و برپا کردن ورزشی هم‌خوان با ارزش‌های انقلاب و هم‌راه با این حرکت عظیم و تاریخ ساز مردم ایران بود. سال‌های سال (هجده سال) با کمبودها و سختی‌های این کار کنار آمدیم تا باری از دوش ورزش برداریم. هرگز در این سال‌ها قصدمان این نبود تا باری بر دوش ورزش باشیم و با خدای ناکرده از قبل آن بار خود را ببندیم!

متأسفانه از روزی که نام ورزش حرفه‌ای پول قابل توجه وارد فضای ورزشی و به ویژه فوتبال شد به جای اینکه شاهد رشد بیشتر باشیم نظار هگر مشکلات بیشتر هم در ورزش شدیم. به طوری که بسیاری از عناصر و ابزارهای بالقوه (مثل روزنامه ورزشی و...) عملاً کارکرد اصلی و تأثیرگذار خود را از دست داده و برضد کار خود تبدیل شده‌اند. خوشبختانه در طول این سالیان سخت مسئولان موسسه با وجود فشار مالی فراوان هم‌راهی مان کردند تا از پاکلی‌ها و پلشتی‌ها بنبویسیم، خود را وابسته به گروه و جریان خاصی نکنیم و تمام تلاشمان این باشد که مستقل و صادقانه وعاد لانه قلم بزنیم؛ همان امری که امروز ما به مایه مباهات ماست.

خوشبختیم که امروز اکثر قریب به اتفاق جامعه ورزش چنین دیدگاهی از کیهان ورزشی به عنوان یک نشریه ورزشی و معتبر دارند. چند روز پیش برای خوانندگان همیشگی خود نوشتیم که شاید به زودی تصمیم جدی در راه ادامه انتشار روزنامه بگیریم و امروز همان روز است. امروز باور مان این است که ادامه انتشار روزنامه به دلایل مختلف هدف‌های اصلی و اولیه ما را محقق نمی‌کند. از این رو خاتمه انتشار روزنامه کیهان ورزشی را - حداقل به طور موقت - اعلام می‌کنیم.

سخت امیدواریم با برنامهریزی انجام شده بتوانیم با انتشار برپا تر مجله کیهان ورزشی همچنان در خدمت عاشقان قدیمی‌ترین نشریه ورزشی ایران باشیم. در خاتمه از همه عزیزانی که طی این مدت همراه و همگام ما بودند صمیمانه تشکر می‌کنیم و امیدواریم ضعف‌ها و کاستی‌های ما را با برزگوارای خود ببخشند و در مناسبت‌های مختلف با انتشار ویژه‌نامه به شکل شایسته‌تر در خدمت ورزش کشور مان باشیم.

کریمندی: صبارا در جدول امنیت کامل ندارد

سرمربی صبارا قم گفت: تیم ما هنوز در امنیت کامل قرار ندارد. رسول کریمندی در مورد دیدار فردا برابر شاهین بوشهر گفت: شاهین شرایط حساسی در جدول لیگ دارد و برای بقای می‌جنگد از طرف دیگر تیم ما هم هنوز در امنیت کامل نیست. بنابراین بازی سخت و نزدیکی داریم. شاهین بوشهر تیم پرنوسانی است، گاهی نتایج خیره کننده‌ای کسب کرده و در برخی موارد هم خوب نتیجه نگرفته است. سرمربی صبارا در مورد رقابت دیرینه خود با سرمربی شاهین بوشهر، اظهار داشت: ایشان مربی من بوده و از بزرگان فوتبال هستند و در سال‌های اخیر نیز تیم‌ها بسیاری را که شرایط سخت داشته‌اند را نجات داده است. ارتباط و دوستی ما پابرجاست اما رقابت سالمی با ایشان خواهیم داشت. وی در مورد محرومیت خود در این دیدار عنوان کرد: برخی از مربیان بودنشان کنار زمین خیلی مهم است اما برای من این طور نیست زیرا در جریان مسابقه کمتر به کنار زمین می‌روم. حرف‌هایم را در تمرینات و پیش از مسابقه و بین دو نیمه می‌زنم. روز جمعه هم اگر مطلبی باشد از سوی دستیارانم آن را به بازیکنان منتقل می‌کنم هرچند بودن روی نیمکت بهتر است. کریمندی در مورد شکایت سپاهان از خودش گفت: آنها شکایت کردند و من هم به کمیته انضباطی رفتم و حرف‌هایم را زدم و حکمی هم برام صادر کردند که آن را پذیرفتم و اعتراضی به آن نکردم. دیگر هم حاضر نیستم در این مورد صحبت کنم.